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Anketa o tjelesnoj aktivnosti studenata Sveučilišta u 

Rijeci, 2020. – 2021.  
 

 

Ured za sport je u sklopu upisa u akademsku godinu 2020./2021. studentima ponudio anketu o tjelesnoj 
aktivnosti. Cilj ankete je bio ustanoviti koji broj studenata se bavi sportom, koliko često i kojom vrstom 

sportske aktivnosti se bave te postoji li potreba za integracijom sportskog sadržaja u akademski život. 
 

Anketa je provedena u suradnji sa sastavnicama Sveučilišta i u njoj je sudjelovalo 2822 ispitanika. Na 

provedenom uzorku, 44% studentske populacije se bavi nekom vrstom tjelesne aktivnosti. U usporedbi 
s rezultatima istraživanja koje je 2017. proveo Središnji državni ured za sport, to je 6% više od opće 

populacije Republike Hrvatske. Tjelesno aktivna studentska populacija većinski se bavi rekreativnim 
sportom i to uglavnom u vlastitom aranžmanu. U ukupnoj studentskoj populaciji, 26% studenata želi 

sportske sadržaje organizirane od strane Sveučilišta. U ovoj akademskoj godini smo upitniku pridodali 

pitanje o plivačkim vještinama studenata. U ukupnoj studentskoj populaciji 9% studenata se smatra 

neplivačima ili se slabo održavaju na vodi. 
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67%

9%

8%

12%

4%

GODINA STUDIJA ISPITANIKA

Prva godina Druga godina Treća godina Četvrta godina Peta godina

44%

56%

POSTOTAK TJELESNO AKTIVNIH STUDENATA

Aktivni studenti Neaktivni studenti

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             

21%

79%

VRSTA SPORTSKE AKTIVNOSTI KOD 
TJELESNO AKTIVNIH STUDENTA

Natjecateljski karakter Rekreacijski karakter

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



                             

11%

22%

30%

37%

PROSJEČAN BROJ TJEDNIH TRENINGA  
AKTIVNIH STUDENATA

1 trening tjedno 2 treninga tjedno 3 treninga tjedno više od 3 treninga tjedno

26%

74%

POSTOTAK STUDENATA U UKUPNOJ 
STUDENTSKOJ POPULACIJI KOJI ŽELI 

SUDJELOVATI U SPORTSKIM AKTIVNOSTIMA 
SVEUČILIŠTA U RIJECI

Želim sudjelovati Ne želim sudjelovati

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             

91%

6%
3%

POSTOTAK STUDENATA KOJI ZNAJU PLIVATI 
U UKUPNOJ STUDENTSKOJ POPULACIJI

Plivači Slabo se održavaju na vodi Neplivači

 


